

## Советы для туриста

Вы решили отправиться на отдых и посетить неведомые края? Умное решение! Перво-наперво четко уясните, как бы вы желали этот отпуск провести. Если под понятием отдых вы понимаете лежание на пляже, периодически освежаясь в морских волнах, можете дальше не читать. Если же вам такой способ времяпровождения кажется скучным и однообразным, вы любознательны и желаете ближе ознакомиться с местными достопримечательностями, наши советы помогут вам получить максимум удовольствия, сэкономив при этом немалую сумму. Это действительно правда, владея необходимым минимумом информации, вы сможете потратить значительно меньше, одновременно ни в чем себе не отказывая.

### Как выбрать сезон

Одно из отличий туристического бизнеса, это его прямая зависимость от сезона. Разумеется и амплитуда цен довольно чувствительная. Но, основное противоречие тут заключается в том, что самые востребованные и дорогостоящие месяцы (июль и август), являются самыми не комфортными из-за жаркой погоды. Наиболее удачное время для поездки в подобные страны - конец весны и начало лета, либо сентябрь, октябрь. И стоимость приемлема и погода благоприятная. Потому оптимальным будет не планировать свой отдых на летний период, а выбирать более подходящее время.

### Правильный выбор отеля

Если вы являетесь активным путешественником, совершенно не обязательно предпочитать именно пятизвездочные отели. Для чего переплачивать за лишние звездочки, если сам сервис отличается незначительно. Ведь кругом вас встретит вежливый персонал, чистые постели и питание также не очень отличается. Исключением может выступить то, если вы являетесь приверженцем позолоченных ручек и холлов, сплошь переполненных зеркалами. В итоге на сэкономленную сумму вы сможете заполучить довольно обширные возможности для отдыха. Вы без малейших проблем сможете приобретать дополнительные [экскурсии и туры](#) и не переживать насчет того, хватит ли вам денег до конца поездки.

### Система питания

Какой житель России откажется от такого привлекательного предложения, как "Все включено"? Ничего не сделаешь, любовь к "дармовщине" неискоренима. Тем не менее следует хорошенько поразмыслить, почему с таким же удовольствием многие гостиницы переходят на эту систему обслуживания? Причина этого - намного большая выгода для [гостиницы](#)

. По этой системе гораздо проще обслуживать туристов, чем по индивидуальным заявкам. На самом ли деле данное предложение будет на столько выгодным и щедрым? Минусов тут немало, взять хотя бы тот, что вы постоянно привязаны к гостинице и вряд

ли сможете себе позволить долгое отсутствие. К сожалению это так, вы ведь заранее оплатили свое питание.

Наиболее выгодная система питания - это ужин и завтрак (НВ). Не обязательно предусматривать обед в отеле. Любой тур, если он длится более трех часов, подразумевает обед и это изначально включено в его стоимость. Тогда для чего же платить сразу за оба обеда?

Услуги от вашего туроператора или местное туристическое агентство

Для путешествий по стране желательно выбрать местное турагентство. Сразу же по прибытии вас встречает агент вашей туристической фирмы и приступает к рекламе дополнительных услуг. Он предложит вам воспользоваться услугами фирмы и заказать самые различные экскурсии. После того, как перед вами озвучат на столько заманчивые предложения, вы еще получите прайс с расценками. Знайте, вам нужно взять только список услуг. Указанные в прайс-листе суммы будут неутешительны, скорее даже наоборот. Скажите спасибо за столь любезно предоставленный вам перечень и смело отправляйтесь на поиски местного туристического оператора, где вам предложат точно такие же услуги, только раза в три дешевле. Конечно, к местным турфирмам нужно относиться с осторожностью. Фирма должна располагаться по одному и тому же адресу, иметь все документы по регистрации, кто-то из персонала обязательно должен владеть русским языком, и нельзя наперед оплачивать путешествие, а делать это только по прибытии транспорта. Вас не оставляют сомнения? Возьмите с собой нескольких более-менее надежных попутчиков. Хорошо будет если это отдыхающие с одного с вами отеля.

И наконец

Наш последний совет древний как планета Земля, но повторить его будет совсем не лишним. Торгуйтесь повсюду, где отсутствует ценник. Игнорируйте наигранное возмущение продавца, все равно торгуйтесь. Для туземцев это зачастую игра, полная азарта и чем упрямее покупатель, тем больше удовольствия получает продавец. Если последуете нашему совету, то сэкономите не один десяток денежных единиц.

По материалам [piligrimu.ru](http://piligrimu.ru)